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	PREDMET: OBAVJEŠTENJE O VII CIKLUSU EDUKACIJE
Poštovana gospodo,
Obavještavamo vas da Konzorcijum za poslove homologacije organizuje VII ciklus edukacije kadrova tehničkih servisa za poslove homologacije pojedinačnih vozila. Edukaciji mogu pristupiti i kandidati izvan mreže ovlašćenih tehničkih servisa, na lični zahtjev.  
Pripremna nastava za polaganje ispita za licencu u oblasti homologacije vozila će se održati u Banja Luci, u prostorijama „EIB Internationale“ PJ „Centar za motorna vozila“ ulica Skendera Kulenovića 14. Edukacija će početi 05.12.2012. godine u 10,00 časova, a predviđeno je da traje dva dana. Po potrebi, trajanje edukacije se može i produžiti.

Za svakog kandidata je potrebno popuniti i dostaviti prijavu za učešće i uplatnicu za naknadu troškova. Po jednom kandidatu se plaća naknada u iznosu od 800,00 KM uvećano za PDV. U cijeni naknade su sadržani troškovi edukacije i polaganja ispita i radni i nastavni materijal. Uplata se vrši na posebni račun Nosioca Konzorcijuma, „Centar za motorna vozila“ Banja Luka, broj 5620998092239074 kod NLB Razvojne banke Banja Luka, sa navođenjem imena kandidata za koje se vrši uplata.

Troškove boravka snose sami kandidati.
U prilogu vam dostavljamo program obuke i prijave za učesnike, što možete preuzeti i na sajtu www.homologacija.gov.ba gdje se nalaze i druge korisne informacije. 

Molimo da nam potvrdite prijem obavještenja i dostavite prijave kandidata najkasnije do 03.12.2012.
S poštovanjem,                                                                                                Za nosioca Konzorcijuma:

                                                                                                                                  Dr Drago TALIJAN
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